

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 30/2008****ΑΠΟΦΑΣΗ 334/2008**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 4^η Αυγούστου 2008, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 στην 30η/2008 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 31-07-2008 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κουδούνης Αργύριος και 3) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Αλευράς Διονύσιος, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος και 3) Λαγανάκος Γεώργιος

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα παρακάτω αναπληρωματικά μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής :

- α) από την πλευρά της πλειοψηφίας ο κ. Κουρκουτάς Γεώργιος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Λαγανάκο Γεώργιο.
- β) από την πλευρά της μειοψηφίας οι κ.κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης και Μπάκας Ιωάννης, οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τους κ.κ. Αλευρά Διονύσιο και Κοσμόπουλο Βασίλειο αντίστοιχα.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Διενέργεια προφορικού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκποίηση κινητού άχρηστου υλικού.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφερόμενος στο ιστορικό του θέματος, υπενθυμίζει στο Σώμα ότι με την 307/2008 προηγούμενη απόφασή του κατάρτισε τους όρους και συνέταξε τη διακήρυξη διενέργειας φανεράς προφορικής πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκποίηση κινητού άχρηστου υλικού το οποίο βρίσκεται σε διάφορα σημεία των εγκαταστάσεων του Δήμου Καλαμάτας. Σύμφωνα με τους όρους η δημοπρασία είναι πλειοδοτική φανερή και προφορική.

Στη συνέχεια κλήθηκαν οι ενδιαφερόμενοι να καταθέσουν τις προσφορές τους αλλά δεν εμφανίσθηκε κανείς.

Ακολουθως γίνεται η εξής διαλογική συζήτηση:

ΚΛΕΙΔΩΝΑΣ: Δεν υπάρχει καμία συμμετοχή και ο κ. Κισκήρας θα σας εξηγήσει για ποιο λόγο δεν υπάρχει ενδιαφερόμενος.

ΚΙΣΚΗΡΑΣ ΝΙΚ.: Στη διακήρυξη περιγράφεται ότι πρέπει να ξηλώσουν τις υπερκατασκευές από τα απορριμματοφόρα που σημαίνει μεγάλη διαδικασία, δαπάνη μεγάλη, γερανούς, οπότε το κόστος ανεβαίνει και δεν τους συμφέρει να δώσουν τα χρήματα με τα οποία εκτιμήθηκαν από την επιτροπή. Αυτό διαπίστωσαν κάποιοι από τους ενδιαφερόμενους που επισκέφθηκαν και είδαν επί τόπου τα υλικά.

ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ: Ίσως ήταν λίγο αισιόδοξη η εκτίμησή μας για τόσο ποσό και αποτρέπει τους ενδιαφερόμενους να συμμετάσχουν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι εισηγείσθε;

ΚΙΣΚΗΡΑΣ: Η τιμή εκκίνησης να μην είναι 5.129,50 € αλλά λιγότερο.

Η Δημορχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, το άγονο του διαγωνισμού αφού δεν προσήλθε κανείς στο διαγωνισμό επειδή θεωρήθηκε το ποσό εκκίνησης υψηλό, δεδομένου ότι απαιτούνται από την πλευρά τους ορισμένες εξειδικευμένες και δαπανηρές εργασίες για τον αποχωρισμό και την παραλαβή ορισμένων από τα εκποιούμενα υλικά,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Ι. Εγκρίνει, μετά το άγονο του διαγωνισμού για την εκποίηση κινητού άχρηστου υλικού, την επαναδημοπράτηση αυτού, ύστερα από επανεκτίμηση της αξίας του προς εκποίηση υλικού.

II. Διαβιβάζει το θέμα στην επιτροπή εκτίμησης του Δήμου η οποία καλείται, αφού λάβει υπόψη τους λόγους μη συμμετοχής ενδιαφερομένων στο διαγωνισμό, να προβεί στην επανεκτίμηση της αξίας των προς εκποίηση κινητών άχρηστων υλικών.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
2. Καμβουσίδης Ιωάννης
3. Κουδούνης Αργύριος
4. Κουρκουτάς Γεώργιος
5. Μπάκας Ιωάννης
6. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 13 Αυγούστου 2008
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)